




 

 

SINAV KOMİSYONU CEVAPLARI 
(19.03.2024 tarihinde güncellenmiştir.) 

 

 

 

2. SORUNUN CEVABI 

 

(Kısa Vdeli Yabancı Kaynaklar+uzun Vadeli 

Yabancı Kaynaklar) 364.250+675.000 1.039.250

Kaynak (Pasif) Toplamı 1.549.020 1.549.020

180 gün 180 gün

Mamul Stok Devir Hızı 2,571

Satılan Mamullerin  Maliyeti 527.000 527.000

Ortalama Mamul Stoklar (165.000+245.000)/2 205.000

180 gün 180 gün

Mamul Stok Devir Hızı 3,625

Net Satışlar 1.087.500 1.087.500

Ortalama Ticari Alacaklar (275.000+325.000)/2 300.000

180 gün 180 gün

Ticari Borç Devir Hızı 5,890

Satışların  Maliyeti 736.250 736.250

Ortalama Ticar Borçlar (105.750+144.250)/2 125.000

Faaliyet Kârı veya Zararı 78.470

Net Satışlar 1.087.500

Uzun Vadeli yabancı Kaynaklar + 

Özkaynakar (675.000 +509.770) = 1.184.770

Kaynak (Pasif) Toplamı 1.549.020 1.549.020

= = 2,571

= = 70,02 gün

10 Puan76,49%f) Devamlı Sermaye Oranı = =

1. SORUNUN CEVAPLARI

10 Puan

10 Puan7,22%e) Faaliyet Kârlılığı =

= = 0,671a)

b) Mamul Stok Devir Süresi

Kaldıraç Oranı

= = 3,625

c) Ticari Alacak Tahsil Süresi = = 49,66 gün

=

=

10 Puan

10 Puan

Mamul Stok Devir Hızı

10 Puan

Ticari Borç Devir Hızı = = 5,890

d Ticari Borç Ödeme Süresi = = 30,56 gün

Ticari Alacak Devir Hızı

31.03.2023 30.06.2023 30.06.2023 31.03.2023

Değişim 

(Fark)_TL Değişim (Fark)_TL 31.03.2023

Değişim 

(Fark)_Yüzde

Brüt Satışlar 504.000 1.095.500 ( 1.095.500 - 504.000 ) = 591.500 591.500 / 504.000 = 117,36%

Satış İndirimleri 10.500 8.000 ( 8.000 - 10.500 ) = -2.500 -2.500 / 10.500 = -23,81%

Net Satışlar 493.500 1.087.500 ( 1.087.500 - 493.500 ) = 594.000 594.000 / 493.500 = 120,36%

Satışların Malıyeti 340.200 736.250 ( 736.250 - 340.200 ) = 396.050 396.050 / 340.200 = 116,42%

Satılan Mamuller Maliyeti 243.600 527.000 ( 527.000 - 243.600 ) = 283.400 283.400 / 243.600 = 116,34%

Satılan Ticari Malların Maliyeti 96.600 209.250 ( 209.250 - 96.600 ) = 112.650 112.650 / 96.600 = 116,61%

Brüt Satış Kârı veya Zararı 153.300 351.250 ( 351.250 - 153.300 ) = 197.950 197.950 / 153.300 = 129,13%

Faaliyet Giderleri 124.530 272.780 ( 272.780 - 124.530 ) = 148.250 148.250 / 124.530 = 119,05%

Faaliyet Kârı veya Zararı 28.770 78.470 ( 78.470 - 28.770 ) = 49.700 49.700 / 28.770 = 172,75%

Diğer Faal.Olagan Gelir ve Kârlar 7.560 16.560 ( 16.560 - 7.560 ) = 9.000 9.000 / 7.560 = 119,05%

Diğer Faal.Olagan Gider ve Zarar 10.080 22.080 ( 22.080 - 10.080 ) = 12.000 12.000 / 10.080 = 119,05%

Finansman Giderleri 16.380 35.880 ( 35.880 - 16.380 ) = 19.500 19.500 / 16.380 = 119,05%

Dönem Kârı veya Zararı 9.870 37.070 ( 37.070 - 9.870 ) = 27.200 27.200 / 9.870 = 275,58%

Dönem Kârı vergi ve Diğer Yasal Yük. Karşılıkları 2.500 9.300 ( 9.300 - 2.500 ) = 6.800 6.800 / 2.500 = 272,00%

Dönem Net Kârı veya Zararı 7.370 27.770 ( 27.770 - 7.370 ) = 20.400 20.400 / 7.370 = 276,80%

30.06.2023 ile  31.03.2023 Dönemlerinin Gelir 

Tablosu Kalemlerinin Değerleri Arasındaki Fark

Hesaplanan Farkın Baz Alınarak 31.03.2023 Dönemi  

Rakamlarına Bölünerek Yüzde Değerinin 

Hesaplanması
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